tac wazy 5 kg, a wilk 50 kg. Ile zajecy wazy tyle samo co jeden wilk?

kurze wazy 0,05 kg, a maty bochenek chleba 0,5 kg. Ile jajek wazy
co jeden maly bochenek chleba?

(g

zemeblowaniu biblioteki szkolnej pozostala jedna wolna $ciana
15,76 m. Ile regatow o dtugosci 0,72 m mozna ustawic¢ wzdhuz tej
0zwigz zadanie dwoma sposobami: najpierw wykonaj obliczenia
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trach, a potem w centymetrach.

cosztuje 800 z1, a motorower 3200 zt.
zlotych wigcej niz rower kosztuje motorower?

1zy wiecej niz rower kosztuje motorower?
ikow sosu po 4 zt za stoik mozemy kupi¢, jesli mamy 45 zI?

‘‘‘‘‘‘ ineralna jest sprzedawana w hurtowni w zgrzewkach po 4 butelki.
zrzewek trzeba kupi¢, zeby kazdy z 45 uczestnikow wycieczki mogt
c butelke wody?

godziny lekcyjnej - ile to minut i sekund?

™

paczki flamastréw kosztuja 45 z1. Tle kosztuje jedna paczka?
1 ‘f na liczbe mieszang.
ba 45 jest podzielna przez 42
45 sliwek réwno pomiedzy czworo dzieci. Ile catych sliwek
ie kazde dziecko? Ile $liwek zostanie?
nanie.
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700 kg, a ston 0 4,9 t wiecej. Ile razy wiecej wazy stori niz kori?
O 4 / /

v 40 kg, a zajac 8 razy mniej. O ile kilograméw zajac jest lzejszy
8 ] ) 8 ) JSZ)




